

Berichtigungen.

- S. 43. Z. 13 v. u. lies „chromolith“ statt chromalith.
S. 64. Z. 4 und 33 v. o. lies „Becher“ statt Becker.
Z. 7 v. o. lies „1830“ statt 1839.
Z. 12 v. o. lies „Erdmuthe“ statt Erdruthe.
S. 66. Nr. 7 lies „Liatris odoratissima“ W. statt Liastris odoratissima Aut.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Sitzungsberichte und Abhandlungen der Naturwissenschaftlichen Gesellschaft Isis in Dresden](#)

Jahr/Year: 1866

Band/Volume: [1866](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Befichtigungen 112](#)